

Стопроцентная оплата жилищно-коммунальных услуг может быть введена не раньше 2008 года. Об этом первый заместитель мэра в правительстве Москвы Юрий Росляк заявил 28 марта в прямом эфире телеканала ТВЦ. «На текущий момент москвичи оплачивают только 62% от реальных расходов. Оставшуюся часть берет на себя город», - сказал он. Ю. Росляк отметил, что в ближайшие три года темп роста тарифов в столице будет синхронизирован с темпом роста среднедушевого дохода москвичей. «Поэтому говорить о выходе на стопроцентный уровень оплаты сегодня не приходится, это состоится как минимум за 2008 годом», - подчеркнул он. По его словам, тарифные ставки на оплату коммунальных услуг изменяются только один раз в год, но в этом году изменения произошли дважды. «В декабре 2005 года столичными властями было принято решение об увеличении стоимости тарифов ЖКХ на 29%. Но, согласно предельному уровню тарифов, установленному правительством Российской Федерации и Федеральной службой по тарифам, рост не должен превышать 25%. В связи с этим цена услуг снизилась на 4%. Уже с марта 2006 года оплата производится уже по сниженной стоимости», - пояснил Ю. Росляк.